



Единый день здоровья

17 сентября
2024 года

Информационный бюллетень
отдела общественного здоровья



День народного единства

Обратите внимание:

День народного единства, называют «рожденный временем». Этот праздник появился не по чьей-либо воле, а был подсказан самой жизнью. Обладая глубоким историческим значением, он одновременно оказался наполненным важными смыслами дня сегодняшнего и обращенным в будущее.

Сегодня в Беларуси сформирована триада главных государственных праздников: День Независимости, День Победы и День народного единства. Каждый из них является знакомым, несущим в себе глубокий смысл и отражающим белорусскую судьбу.

Беларусь 17 сентября отмечает самый молодой государственный праздник – День народного единства. В 2024 году его будут отмечать в четвертый раз – соответствующий указ об учреждении праздника президент Беларуси Александр Лукашенко подписал 7 июня 2021 года.

Государственный праздник приурочен к годовщине начала воссоединения Западной и Восточной Беларуси. Тогда Красная Армия перешла границу с Польшей и начала поход, который называют освободительным. Его итогом стало воссоединение Западной Беларуси и БССР.

День народного единства, прежде всего, символизирует национальную, государственную и территориальную целостность Беларуси, подчеркивает весомый исторический фундамент современной государственности. Этот праздник – символ исторического оформления белорусской нации.

Этот день стал актом исторической справедливости

в отношении белорусского народа, разделённого против его воли в 1921 году по условиям Рижского мирного договора, и навсегда закрепился в национальной исторической традиции.

Восстановленное в 1939 году единство позволило Белоруссии выстоять в годы Великой Отечественной войны, занять почётное место в международном сообществе, стать одним из соучредителей Организации Объединённых Наций.

Сегодня белорусский народ един в выборе стратегического курса на развитие сильной, суверенной и процветающей страны.

Установление Дня народного единства 17 сентября подчеркивает преемственность поколений, незыблемость и самодостаточность белорусской нации и государственности.

День народного единства подчеркивает весомый исторический фундамент современной государственности, символизирует национальную,

государственную и территориальную целостность Беларуси. Этот праздник – символ исторического оформления белорусской нации, искреннего стремления белорусов жить одной семьей в собственном доме. Он призван был стать громогласным ответом всем недоброжелателям: разделить белорусский народ не получится раньше, не получится и впредь. День народного единства – 17 сентября – служит еще одним напоминанием о самодостаточности белорусской государственности, символизирует незыблемость территориальной и этнической консолидации белорусской нации, формирует чувство сопричастности к стране и судьбе каждого гражданина.



Беларусь сегодня

К сведению:

Улицы с названием 17 сентября есть во многих городах Беларуси. Так советские власти увековечили в истории День народного единства Беларуси. Однако праздник, несмотря на большой общественный запрос, до 2021 года широко не отмечался.

Сегодня в стране сложилось настоящее гражданское общество, где каждый гражданин осознает свою личную ответственность за настоящее и будущее Беларуси.

Современная Беларусь сталкивается с рядом вызовов, которые требуют единства и солидарности в обществе, необходимых для успешного

решения социально-экономических задач и вопросов безопасности.

Мы вместе переживаем трудности и радости, добиваемся побед и проходим испытание на прочность. Республика Беларусь в противовес странам Запада – социально ориентированное государство, где люди могут спокойно жить,

работать и развиваться.

В стране есть четкое понимание своих стратегических целей. Граждане На нашей стороне историческая правда и справедливость.

Важнее интересов Беларуси ничего нет и быть не может.